

Furnizare seturi truse de kituri standardizate pentru evaluare și diagnosticare medicală e elevilor cu cerințe educaționale speciale

I.D.: 47693813

Documente participare:

- Caiet de sarcini.pdf
- Formulare.docx
- Model de contract.pdf
- FisaDate_DF1084436.pdf
- DUAE_CERERE_67831.xml

Data publicarii	20.05.20	Coduri CPV	33141625-7
Termenul limita pentru depunere:	09.06.20	Pretul estimativ:	151.601,03 RON - 151.601,03 RON

Descriere: În data de 17.12.2019, Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației - în calitate de Autoritate de Management și Județul Suceava - în calitate de Beneficiar lider au semnat Contractul de grant având numărul de referință 2SOFT/1.1/35, pentru realizarea proiectului "Învățământ special în zona transfrontalieră Suceava - Cernăuți: modern, incluziv și adecvat pieței forței de muncă" SpeEd-2-Labour Market, finanțat în cadrul Programului Operațional Comun România-Ucraina 2014-2020, Prioritatea de investiții 1.1 Cooperare instituțională în domeniul educațional în vederea creșterii accesului la educație și a calității acesteia. Proiectul "Învățământ special în zona transfrontalieră Suceava-Cernăuți: modern, incluziv și adecvat pieței forței de muncă" se va implementa în parteneriat: Consiliul Județean Suceava, în calitate de Beneficiar lider și Instituția municipală Școala Specială Gimnazială Internat nr.2 Cernăuți, în calitate de Beneficiar 1. Școlile din Județul Suceava care vor beneficia de proiect sunt: Centrul Școlar de Educație Incluzivă Suceava, Centrul Școlar de Educație Incluzivă "Sf. Andrei" Gura Humorului și Școala Profesională Specială Câmpulung Moldovenesc. În scopul asigurării unui management de proiect eficient și pentru implementarea optimă a activităților proiectului, se impune necesitatea achiziționării de seturi truse de kituri standardizate pentru evaluare și diagnosticare medicală a elevilor cu cerințe educaționale speciale, cod CPV: 33141625-7 - Truse de diagnosticare (Rev. 2). Orice operator economic are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare, semnate cu semnătură electronică extinsă, numai prin SICAP, într-un termen cu cel mult 6 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. În măsura în care solicitarea de clarificări sau informațiile suplimentare au fost adresate în termenul prevăzut anterior, răspunsurile autorității contractante vor fi publicate în SICAP în termen de 4 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.
